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1. Roboty przygotowawcze
1.1 | KNNR-1 |Odtworzenie trasy i punktow wysokosciowych w te-
0111/01 |renie rOwninnym
km 0+000 — 0+425 = 425mb km 0,425
1.2 | KNNR -1 |Usunigcie warstwy ziemi urodzajnej (humusu), gru-
0113/01 |bos¢ w-wy ér. 5 cm
Km 0+000 — 0+207 = 207m x 2,0m= 414m?
Km 0+207 — 0+425 = 218m x 4,5m = 981 m?
Wijazd — km 0+351 = 214m? )
Razem = 414+981+214 = 1 609m* m 1609
1.3 | KNNR-1 | Wykonanie wykopoéw o glebokosci do 3m, w gruncie
0212/02 |kat. I1I, koparka podsigbierna o poj. tyzki 0,25 m®, z
przerzutem poprzecznym urobku
Km 0+000 — 0+207 = 207m x 2,0m= 414m?
Km 0+207 — 0+425 = 218m x 4,5m = 981 m?
Wijazd — km 0+351 = 214m? 3
Razem = 414+981+214 = 1 609m? x 0,15 = 253,5m° m 254
1.4 | KNNR-6 | Wykonanie koryta dla poszerzen istniejacej jezdni,
0102/01,03 | parkingdw i pasa postojowego, z profilowaniem i za-
geszczeniem podtoza, glgbokos¢ 40 cm, grunt kat. 111
Km 0+000 — 0+207 = 207m x 2,0m= 414m?
Km 0+207 — 0+425 = 218m x 4,5m = 981 m?
Wijazd — km 0+351 = 214m? 9
Razem = 414+981+214 = 1 609m’ m 1609
2. Elementy odwodnienia
2.1 | KNNR-1 |Wykopy jamiste pod studzienki $ciekowe i przykana-
0212/02 |liki, wykonywane na odktad koparka podsieb. o poj.
tyzki 0,25 m3, na gleb. do 3m, grunt kat. III
przykanaliki w km 0+194 i km 0+342 = 2x1m =2mb x 0,5m*mb
=1m®
studzienki w km 0+194 i km 0+342 — 2 szt. x 1,0m x 1,0m X
2,0m = 4m? 3
Razem=1m*+4m’=5m° m 5
2.2 | KNNR-4 | Wykonanie podloza z pospdtki pod studzienki $cie-
1411/01 |kowe, o grub. w-wy 10 cm
w km 0+194 i km 0+342 — 2 szt. x 3,14 x 0,365 = 0,836m° m? 1
2.3 | KNNR-4 | Wykonanie ptyt dennych pod studzienki §ciekowe z
1410/03 | betonu B-15 o grub. 15 cm
obmiar jak wyzej — 0,836 m? m?2 1




2.4 | KNNR-4 | Wykonanie kompletnych studzienek §ciekowych
1424/02 | ulicznych betonowych ® 50 cm z osadnikiem bez sy-
fonu wg KPED 02.13. lecz gleb. 215,5 cm
w km 0+194 i km 0+342 — 2 szt. szt. 2
2.5 | KNNR-4 | Wykonanie przykanalikéw z rur PVC @ 20 cm
1308/04
w km 0+194 i km 0+342 = 2x1m =2mb m 2
2.6 | KNNR-1 |Wykopy jamiste pod studnie rewizyjne, wykonywane
0212/02 | na odktad koparka podsieb. o poj. tyzki 0,25 m°, na
glteb. do 3m, grunt kat. III
w km 0+194 i km 0+342 — 2 szt. m?3 16
2 szt. x 2,0x2,0x2,0 = 16,0 m®
2.7 | KNNR-4 | Wykonanie podtoza z pospodtki pod studnie rewizyjne,
1411/01 |o grub. w-wy 10 cm
2 szt. x 3,14 x 0,8% = 4,02 m? m? 4
2.8 | KNNR-4 | Wykonanie ptyt dennych pod studnie rewizyjne z be-
1410/03 |tonu B-15 o0 grub. 25 cm
obmiar jak wyzej= 4,02 m2 m? 4
2.9 | KNNR-4 | Wykonanie kompletnych studni rewizyjnych z kregdéw
1413/01 |betonowych @ 125 cm, o gieb. 1,00 m
w km 0+194 i km 0+342 — 2 szt. szt. 2
2.10| KNNR-1 |Zasypanie wyk. elementow odwodnienia gruntem kat.
0311/04 |III lezacym obok, wraz z zaggszczeniem
0408/02
grunt z wykopow 5m® + 16m° = 21m® m?® 21
2.11 | KNR AT-03 | Obcigcie pitg do cigcia asfaltu istniejacej krawedzi
0101-01 |jezdni po stronie wykonywanego $cieku przy krawez-
nikowego.
Km 0+003 — 0+194=191m
Km 04210 — 0+342 = 132m
Km 0+358 — 0+425 = 67m
Razem = 191+132+67 = 390mb m 390
2.12 | KNR 2-31 | Wykonanie $cieku przykraweznikowego z asfaltu
twardo lanego gr. 5cm.
Jak poz. 2.11 = 390mb x 0,25m = 97,52 m?2 o8
4. Krawezniki i chodniki
3.1 | KNNR-6 |Ustawienie krawgznikow betonowych wystajacych
0403/03 | 15x30 cm na tawie betonowej z oporem i podsypce
cementowo-piaskowej wg KPED 03.10
Km 0+000 — 0+425 = 425m
Km 0+207 — 0+425 =218m
Wijazdy 2x 5,5m = 11m + 2x14m = 28m m 682

Razem = 425+218+11+28=682mb




3.2 | KNR 2-31 | Wykonanie fawy z betonu B15 (0,04 m*/mb) pod
0402/04 | obrzeze betonowe
Km 0+000 — 0+425 = 425m x 0,04m3/mb = 17m3 m3 17
3.3 | KNNR-6 |Ustawienie obrzezy betonowych 8x30 cm na podsyp-
0404/05 | ce cementowo-piaskowej (na istniejacej tawie beto-
nowej) z wypetieniem spoin zaprawg cementowa
Km 0+000 — 0+425 = 425m m 425
3.4 | KNNR-6 |Wykonanie podbudowy z kruszywa tamanego stabili-
0113/06 |zowanego mechanicznie, w w-wie grub. 15 cm
Km 0+207- 0+333=126m x 2,35 = 296,1m*
km 0+367 — 0+425=58m x 2,35 = 136,3m’
km 0+333 — 0+367 = 34m x 4,85 = 164,9m?
zjazd km 0+203 — 38m2 km 0+351 — 242m? 2
razem = 296,1 + 136,3 + 38 + 242 = 712,4m’ m 712
3.5 | KNNR-6 |Wykonanie podbudowy z kruszywa tamanego stabili-
0113/05 |zowanego mechanicznie, w w-wie grub. 10 cm pod
chodniki i istniejacy parking
Km 0+000 — 0+333 = 333m x 1,5m = 499,5m?
Km 0+367 — 0+425 = 58m x 1,5m = 87m2 m> 587
Razem = 499,5 + 87 = 586,5m"
3.6 | KNNR-6 |Wykonanie chodnikéw z kostki bet. brukowej (kolo-
0502/03 | rowej) grub. 8 cm na podsypce cem. - piaskowej, z
wypetnieniem spoin piaskiem, w obrgbie parkingow i
placéw postojowych
Wg zalacznika obliczenia — 712m2 m2 712
3.7 | KNNR-6 |Wykonanie chodnikow z kostki betonowej brukowej
0502/02 |grub. 6 cm na podsypce cem.-piask., z wypetnieniem
spoin piaskiem
Wg zalacznika obliczenia — 587m2 m? 587
6. Roboty wykonczeniowe
6.1 | KNNR-1 |Reczne rozplantowanie ziemi wydobytej z korytowa-
0504-01 |nia na przylegly teren kat. III
Wg poz. 1.3—-254 m* m?3 254
6.2 | KNNR-1 |Plantowanie powierzchni skarp nasypéw w gruncie
0503/05 | kat. Il
Km 0+000 — 0+425 = 425m2 x ér. 1,0m = 425m 2 m? 425




